



德桑蒂斯 18 日在南卡州发表讲话。

特朗普自曝受司法部调查

德桑蒂斯急改竞选策略

佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯(Ron DeSantis)18日在南卡罗来纳州举行了简短的新闻发布会，主题是针对竞争对手、前总统特朗普面临的法律纠纷。事实上，德桑蒂斯本打算在此次竞选活动中推出一项军事政策计划，但特朗普前一天在社交媒体自曝受司法部调查抢走了热度。

美联社报道，德桑蒂斯18日在南卡州的竞选活动原本集中在他为该州共和党初选提交文件以及推出军事政策计划，然而特朗普在社交媒体上的言论令他改变了计划。特朗普此前一日自曝成为司法部调查的目标，调查内容是有关推翻2020年总统大选结果的举动。

德桑蒂斯为此改变了竞选活动的内容，活动焦点集中在了针对特朗普。德桑蒂斯从法律问题的角度对特朗普提出了不温不火的

批评，不过这已经是他自国会暴乱以来对特朗普提出的最猛烈批评。

德桑蒂斯在谈到特朗普当日放任暴徒冲进国会大厦时说：“听着，被刑事指控和处理事件是有区别的。我认为这凸显了当时身处白宫的他是如何在事情发生时什么都不做的。他本应该更有力地站出来。但如果将这一行为定义为犯罪，那意义就完全不同了。”

在南卡州，德桑蒂斯和他的竞选团队面临着重要挑战，因为这里的选民过去曾以压倒性多数支持特朗普。

德桑蒂斯在18日早些时候提交竞选文件时曾否认自己的竞选活动在早期阶段过于庞杂的说法。他说：“在开始阶段，你要做一些投资。”

他在西哥伦比亚(West Columbia)也提到了自己改革美军

的计划。他谴责军方使用电动汽车，以及关注军队或军事院校的多样性和包容性。他还批评了过去强制要求美军接种新冠疫苗的规定。他认为这项强制令是错误的，他如果当选将为受影响的军人作出补偿。

然而，特朗普的竞选团队18日下午也公布了特朗普“重建贫瘠美军”(Rebuilding America's Depleted Military)的计划，显然是为了与德桑蒂斯一较高下。特朗普还在视频中关注了外交政策，重复了上周对总统拜登处理俄乌冲突方式的批评。

据悉，南卡州将于明年2月24日举行共和党总统初选。除了特朗普和德桑蒂斯之外，该州还拥有2名本土候选人，分别是前州长尼基·黑利(Nikki Haley)和参议员蒂姆·斯科特(Tim Scott)。

法院暂停爱荷华州堕胎禁令 州长计划提出上诉

爱荷华州州长金·雷诺兹(Kim Reynolds)18日表示，计划对限制该州堕胎禁令的临时法庭命令提出上诉。这预示着围绕堕胎禁令的法庭斗争可能要持续数月。

美联社报道，雷诺兹18日在爱荷华州议会大厦对媒体表示，她的工作人员正在与司法部长布伦纳·伯德(Brenna Bird)办公室的律师一起制定细节，提出上诉“只是时间问题”。

由共和党控制的立法机构在上周的一次特别会议上批准了禁止怀孕6周后堕胎的举措，这一法案在雷诺兹签署后立即生效。然而，爱荷华州的美国公民自由联盟

(ACLU)、中北部各州计划生育协会(Planned Parenthood North Central States)和艾玛·戈德曼诊所(Emma Goldman Clinic)对堕胎禁令发起了法庭挑战。

法官约瑟夫·塞德林(Joseph Seidlin)17日批准了暂停堕胎禁令生效的请求，因为法院正在评估该禁令是否符合宪法。塞德林表示，堕胎倡导者认为堕胎禁令侵犯了爱荷华州宪法规定的权利可能是正确的。由于堕胎禁令暂时搁置，目前在爱荷华州怀孕20周以内堕胎仍然是合法的。

堕胎服务提供者表示，在州长签署法案之前，他们尽可能多地安排了预约，并让病人对不确定性做

好准备，不得不在诊所营业到很晚。在法院做出裁决后，堕胎服务提供者表示松了口气，但知道未来还有很长的法庭斗争之路要走。

而爱荷华州政府的律师表示，政府是在保护生命，堕胎禁令经得起法律挑战。州长雷诺兹说：“我认为我们通过的法案是符合宪法的，尤其是我们已经看到了变化。”她指的是爱荷华州最高法院和联邦最高法院此前都推翻了确认女性堕胎基本权利的裁决。她说：“我们通过了这项法案，它成为法律。我们在拯救婴儿。我认为生命权是我们拥有的最重要权利。”

南加州山火得到控制 新火情极少

消防员周二(18日)克服高温天气巡逻热点地区，并在南加州腹地一场山火火场周围建立了控制线。

美联社报道，加州林业和消防厅(California Department of Forestry and Fire Protection)河滨县(Riverside County)分部的数据显示，这场“兔子大火”(Rabbit Fire)的延烧面积近13平方英里(33.6平方公里)。经过一夜的消防工作后，45%的火势得到了控

制。

这是上周河滨县爆发的4场大火中最大的一场。18日，“兔子大火”附近居民收到的最后一次疏散令被降级为火情警告，其他所有警告已被撤销。

其余3起较小的火灾也都在很大程度上受到控制，所有的疏散命令、警告和道路封闭都被取消。

“炎热干燥的天气和陡峭崎岖的地形仍然是消防员面临的挑战，但他们将继续积极地扑灭这些火

灾，以帮助控制火势。”“兔子火灾”消防指挥官乔希·杨森(Josh Janssen)在视频简报中说。

南加州内陆大部分地区，连同亚利桑那州和其他州，将在本周继续收到高温警告。

在内华达山脉(Sierra Nevada)的优胜美地国家公园(Yosemite National Park)，闪电上月(6月)底引燃的大火已有20%被控制。这场火灾延烧面积略超过1平方英里(3平方公里)。

海岸警卫队两月 从太平洋缴获 1.58 亿元毒品

海岸警卫队(USCG)周一在圣地亚哥卸载了价值超过1.58亿元的非法毒品，这些毒品由海岸警卫队等多个美国机构联合墨西哥海军于今年5月到7月从太平洋船上所查获，共包括11600磅可卡因和5500磅大麻。

海岸警卫队官员表示，包括国防部、司法部、国土安全部、联邦调查局、海关和边境保护局、缉毒局、移民和海关执法局在内的多个机构，都参与了此次行动。墨西哥海军也为这次缉毒行动做出贡献。

上个月，海岸警卫队在迈阿密卸载了从加勒比海和大西洋国

际水域缴获超1.4万磅可卡因，价值超过1.86亿元。海岸警卫队表示，有12名走私者被捕，涉及9起案件。

毒品问题在美国有日趋严重的趋势。根据联合国毒品和犯罪问题办公室(UNODC)的报告，美国是世界最大的毒品消费国，全球生产的毒品有近60%输入美国。美国人口占世界总人口的5%，却消费了全球80%的鸦片类药物。疾病控制与预防中心去年的报告称，2021年全美有逾10.7万人死于药物过量，创下历史新高。

美国高校录取“拼家世” 民调：大多数学生不同意

民调机构代际实验室(Generation Lab)的一项最新调查显示，绝大多数大学生认为，美国高校的传承录取(Legacy Admission)有失公允。传承录取是一种合法的招生方式，即学校优先录取校友的子女或亲属。

根据英文媒体报道，调查发现，39%的年轻人表示，大学在招生过程中考虑申请者的家人是否在同一所学校就读是“绝对不公平”的，另有36%的人认为这种招生方式“可能不公平”。只有6%的人认为此举“绝对公平”，有19%的人认为“可能公平”。

代际实验室就传承录取统计学生意见的同时，还就申请者的族裔在招生中发挥的作用进行调研。上月(6月)，联邦最高法院做出裁决，限制高校在招生过程中使用平权法案。

如此一来，大学将不能在录取学生时将申请者的种族纳入考虑因素，但学生仍可以在他们的申校论文中提及他们的种族，以

及种族因素对他们的影响和他们为此克服的困难。

52%的学生在调查中表示，族裔背景不应成为录取过程的一部分，而48%的学生表示高校应考虑这一因素。

有关平权法案的裁决也令传承录取的公平性重新回归公众视野。传承录取在常春藤盟校中十分常见，一名学生可能因为家人以前在这所高校就读，或来自富有的捐赠者家庭而被录取。活动人士称，传承录取往往有利于白人、富人或两者兼有之人。

“我认为，眼下亟待解决的问题在于，如何继续创造一种文化，让教育成为所有社会群体都能够追求的目标。”宣布在2024年竞选总统的南卡州共和党参议员蒂姆·斯科特(Tim Scott)在最高法院就平权法案做出裁决后表示：“哈佛大学可以做的一件事是，取消对校友或捐助者子女优惠待遇，即传承录取招生，不应允许教授的子女来哈佛就读。”

密歇根州指控 16 名共和党人 伪造选举人身份

密歇根州总检察长达纳·尼塞尔(Dana Nessel)周二(18日)对16名共和党人提起重罪指控，他们都在2020年大选中假扮成支持特朗普的选举人。指控称他们提交了虚假证明，证明自己是合法的选举人，尽管当时在该州获胜的是拜登。

美联社报道，尼塞尔周二宣布，所有受到指控的16人将面临8项刑事指控，包括伪造和串谋伪造选举人资格，每人可能面临5至14年监禁。

这些人包括共和党全国委员会密歇根州分会的负责人凯西·博登(Kathy Berden)、密歇根州共和党前联席主席梅肖恩·马多克(Meshawn Maddock)和谢尔比镇(Shelby Township)书记员斯坦·格罗特(Stan Grot)等。

尼塞尔在一份声明中说：“假选举人的行为破坏了公众对我们选举公正性的信心，我们认为，这也明显违反了我们在密歇根州管

理选举的法律。”

选举人是在总统选举中接受任命能够代表选民的人。每个州普选的获胜者能够决定哪个党派的选举人被派往选举人团，而选举人团会在选举后的12月开会确认结果。

据称，这群人于2020年12月14日在当时的密歇根州共和党总部会面，并且在多份证明文件上签字，证明他们是支持特朗普的合格选举人。这些虚假文件随后被转交给国会和国家档案馆。

去年1月，尼塞尔要求联邦检察官对这16名共和党人展开刑事调查。

包括密歇根州在内，共有7个摇摆州的特朗普支持者签署文件错误地证明是特朗普赢得这些州的选举，而不是拜登。

这些伪造的文件被忽视，但是他们的企图还是受到了多项调查，包括众议院国会暴乱调查委员会的调查。



名誉社长：蒋亚洪 董事长兼社长：倪涛 副董事长：张向荣 张小斌 总编：曹鉴钦 法律顾问：张默

主任：林静 徐丽人 主编：竹子下 怡和 李丹 记者：小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏：萧靖 赵实 技术顾问：蒋幼民